
第 ⼗ ⼀次 习题课
第三章 ⾏列 式 剾
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⾏列 式 的定义和 基本性质

⾏列 式函数 dt 是 112
"

上 的 唾线性斜对称函数
:

国 detle.n.eu ) = 1 .

定义 该 A-la.it/UnllR)i 矩阵A 的 ⾏列 式 是
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Si 交换⽅阵 丹中两 不同 列 的位置得到⽅阵 13
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把丹 中某 ⼀ 列 的 倍式加到 另 ⼀列 上 得到矩阵 13 ,
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①⾏列 式按 ⼀⾏例 )展开
。

Mii : 矩阵 A去掉 第 i⾏和第间 得到 的⼼阶 ⽅阵的⾏列式 、
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分别 求出 在⾏列 式
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的展开式 中 含 奷和 ⼼ 的 项 的 系数 -
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。

(1) ① ② ③ 40 8
( 1 4 3 2) = 1

5✗ Ei x 1 -5 X 1- 1) = 5



( 2 ) X 1 x x
6( 2 1 3 4) = 1 - 1

{
- X x 3 6( 2 4 3 1 ) = 2 -3

x

X X 3 81 4 2
.

3 1 ) = 1 - 3
(3) ⽶

5- 1 -3 - 3 = -2 .:

4
。 没

⼊ 1 0 . ⼀ . o o o

- 1 ⼊zi.n.co

oocukii.in/=ooO--.Xnz1 0

0 0 0 - 1 Xn, 1
0 0 0

0
- 1 ⼊n

证明 dtcn ⼆ ⼊ detcn.it dtc
n_n"

以 当 ⼊ =_=⼊ = 1 时
,

求出 数值 deta 。
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